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Tomáš Slavík letním mistrem České republiky v severské kombinaci 
 
(LIBEREC, 9. září 2009) – Domácí titul v letní severské kombinaci vybojoval v Liberci 
Tomáš Slavík. Závodník Dukly Liberec byl po skokanské části mezinárodního 
mistrovství České republiky, které pořádala obecně prospěšná společnost EYOWF 
2011 ve spolupráci s Duklou Liberec, čtvrtý, ale zásluhou výborného běhu se posunul 
na nejvyšší tuzemskou příčku. Vítězem FIS Turné se však stal německý „kombiňák“ 
Markus Förster, jehož finiši nedokázal nikdo odolat. 
 
Jak už se stalo tradicí, skokanskou část na můstku HS 134 ovlivnil na Ještědu vítr. Neustále 
měnil svou intenzitu i směr a výraznou měrou ovlivnil výkony mnoha závodníků. „Byla to 
loterie. Někomu nefoukal vůbec, jinému přál, dalším foukl zezadu. Bohužel, na jeho rozmary 
doplatili také dva z našich reprezentantů – Mirek Dvořák a Aleš Vodseďálek,“ komentoval 
výkony svých svěřenců reprezentační trenér Luděk Šablatura. 
 
Skokanská část nejlépe svědčila Rakušanu Robertu Hauserovi, který přistál na značce 132 
metrů. Metu 130 metrů zdolal i nejzkušenější z českých „kombiňáků“ Pavel Churavý a 
obsadil druhou příčku, jeho kolega Tomáš Slavík byl se 130,5 čtvrtý, protože ztratil body na 
nevydařený telemark. Obhájce letního titulu Miroslav Dvořák se po skokanské části ocitl až 
na 13. příčce, když skočil 120 metrů. „Skok to nebyl špatný, ale zrovna mi fouklo zezadu a 
víc už se nedalo vytěžit. Škoda, po dobrých výkonech na letní Grand Prix jsem si věřil, ale je 
to sport,“ smířil se s klopýtnutím na Ještědu Miroslav Dvořák. 
 
Běžecká část se uskutečnila v areálu ve Vesci. Trať 10 kilometrů absolvovali závodníci na in-
line bruslích. „FIS rozhodla, že se na nich budou v této sezoně jezdit závody Grand Prix, ale 
od příští sezony se snad vrátí zpátky ke klasickým kolečkovým lyžím. Bude to určitě lepší, 
protože in-line brusle vyžadují úplně jinou techniku,“ upřesnil Luděk Šablatura. 
 
Rakušan Hauser vedoucí pozici dlouho neudržel a propadl se, a protože in-line brusle nejsou 
nejsilnější stránkou ani v případě české jedničky z minulé sezony Pavla Churavého, naskytla 
se šance k útoku dalším závodníkům v pořadí. V čele se záhy vytvořila čtveřice Förster, 
Churavý, Slavík, Kutal, z níž měl nejvíce sil v závěru právě německý reprezentant. Nastoupil 
v závěrečném stoupání a do cíle si přivezl šestnáctivteřinový náskok. Boj o domácí titul 
rozhodl ve finiši Slavík před Churavým. „Trať dala pořádně zabrat, ale nejhorší bylo 
absolvovat cílovou rovinku bez hůlek!“ ulevil si s úsměvem Pavel Churavý. 
 
„Závod to byl velice dramatický, protože hned šest závodníků dělila na startu pouhá 
půlminuta. S Försterem a Petrem Kutalem jsme se dotáhli do čela a pak už to bylo o finiši. 
Ani nevím, kde nám Němec unikl. V posledním kopci jsem zabral, vytvořil si menší náskok a 
v rovince ho udržel,“ popsal svou cestu za titulem Tomáš Slavík. 
 
Výsledky letního mistrovství České republiky a FIS Turné: 1. Förster (Něm.) 19:53,9, 2. 
Slavík -16,2, 3. Churavý -16,9, 4. Kutal (všichni Dukla Liberec) -18,5, 5. Hauser (Rak.) -21,2, 
6. Dünkel (Něm.) -52,9, 7. Dier (Rak.) 1:35,3, 8. Pfeiffer  (Něm.) 1:44,8, 9. Maka (Pol.) 
1:47,2, 10. Vodseďálek 1:50,7… 12. Jančík  2:13,1, 13. Dvořák 2:14,1… 17. Rypl (všichni 
Dukla Liberec) 2:49,4. 
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